中共永康市委主办

2023年1月 癸卯年正月初七





13月月

今日8版第10379期

国内统一连续出版物号: CN 33-0014





# 以春节为名 共赴一场春天的盛景

岁序更替 ,华章日新 ,翘首以待间 , 农历新年又来到你我身边。于是,乡愁 的浓度被归家团圆稀释 消散的年味被 民俗活动聚拢。大红灯笼高高挂,锦绣 前程日日新,一个以春节 为名的节庆 符号,将融于血脉中的文化烙印唤醒, 化作一桌桌佳肴、一场场活动、一张张 笑脸 ,承载着家的温暖、年的欢愉、城的 蝶变 激活了人们对癸卯新年的憧憬 , 奏响了 一年之计在于春 的序曲。

春是回暖。27633人次!这个数 字 ,是正月初一方岩风景区所接待的游 客数量 ,已恢复至疫情前(2019年)的超 八成。当天,景区公司职工全员在岗, 公安、综合执法和方岩镇等部门另行抽 调150余人参与现场安保、秩序维护 景 区重现熙熙攘攘、忙而不乱的热闹有

序,让人们体验节庆氛围的同时,看到 了行业复苏的迹象。复苏也将带来复 兴 2023年度方岩风景区建设项目清单 上 总投资近5亿元的6个项目 工作目 标任务均已细化至各个季度 将围绕岩 下老街修复、五峰区块及方岩山区域提 升改造等重点展开。

春是惊喜。33岁的 快递小哥 曾 德星来自江西九江,已在永工作九年。 为确保快递平稳有序运转,在申通快递 有限公司,曾德星和他161位同事主动 选择留永、在岗。食堂免费吃、年夜饭 可带家属、在岗补贴翻一番,原本觉得 春节福利已经很好了,没想到惊喜连 连 ,开门红包超级厚实。曾德星的话语 里难掩兴奋之情,永康是个好地方,新 的一年在这继续好好干。记者了解到, 除春节值守的162名员工以外,仅正月 初四一天,申通快递就有200余名老员 工返岗投入工作。

春是希望。这个正月里,唐先镇上 考村、唐上村、龙山村、石谏村、石湖坑村 就联办老年食堂达成共识 把上考村 原有的老年食堂升级为公益性酒店 将 酒店盈利部分用于老年食堂运行,为五 个村有需要的老人开展送餐服务的同 时,完善基础设施配套,为乡村振兴赋 能。各个村的特色菜酒店里都要有 还 要号召村民多来酒店消费。唐先镇石湖 坑村党支部书记、村委会主任胡王直心 里有本账, 办老年食堂十分必要, 但收 费不可能高 ,要做到收支平衡就得开源 节流。光本村村民,五个村合起来就六 七千人口,我们再把美丽乡村做得好一

些 吸引城里人来 有希望!

春节之 春 ,意蕴隽永。作为辞旧 迎新的一个象征 ,春节在年复一年的岁 月长河里,记录着旧与新的交替更迭 记录着大家对新一年生活的期盼与渴 望和对新一年征程的笃定与信心 ,那就 让我们共同在以 春节 为名的仪式感 里 ,坚守初心 ,踽步踏歌 ,聚力奔向那-场春天的盛景。

> 新春快乐!携手奋斗 心想事成! (相关报道详见2-6版) 融媒首席记者 陈晓苏





### 胡勇春带队开展重大项目(企业)新春早开工走访活动 抢抓新年新机遇 助力企业 开门红

#### 新春走基层

本报讯(融媒记者 胡锦) 1月27 日 ,市委副书记、市长胡勇春带队开展 重大项目(企业)新春早开工走访活 动。他强调,新年新气象,各部门要拿 出开局就是决战、起步就要冲刺的状 态 ,抢抓新年新机遇 ,深入聚焦企业急 难愁盼 ,紧扣营商环境优化升级的目标 要求,主动送政策优服务解难题,全力 支持企业夺取 开门红 。市委常委、市 政府党组成员李浩锋参加。

五金技师学院建设工程项目是省 重点项目。为进一步加快建设进度 ,该 项目春节期间不停工。截至目前 ,该项 目一期13幢大楼已全部结顶 实训区和 生活区已竣工,预计今年9月1日能全 面投入使用。

在五金技师学院项目工地 胡勇春 详细了解工程建设情况。他强调 ,要紧 盯目标,加快进度,保质保量完成项目 建设任务 同时要严格落实安全生产主 体责任,切实将隐患点、危险源消灭在 萌芽状态 全力筑牢安全生产防线。

在浙江三锋实业股份有限公司 胡 勇春进车间、问发展、聊经营,详细了解 企业发展现状,认真听取企业诉求。他 勉励企业再接再厉 ,坚定不移走 专精 特新 之路,不断提升核心竞争力,在新 的一年实现更大发展。

订单情况如何? 企业用工是否 存问题? 产品研发方面情况如何?在 浙江中坚科技股份有限公司和浙江浩 天实业有限公司 胡勇春详细了解企业 经营情况,耐心倾听企业所需所盼,并 为企业发展把脉问诊、排忧解难。针对 企业提出的问题 胡勇春与相关部门负 责人现场商讨解决办法。他勉励企业 要坚定发展信心 坚持以科技创新激发 内生动力,用更具科技含量、更符合消 费者需求的产品抢占市场 实现高质量

胡勇春强调 ,各部门要坚持问题导 向、需求导向,主动上门、靠前服务,精 准帮扶、高效落实,切实为企业解决好 用工用地、人才招引、融资贷款等方面 的问题 ,用实打实的举措为企业减负 , 提振企业发展信心 ,以高起点开局、高 水平起步为实现全年经济社会发展目 标奠定基础。

#### 中圆银行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRAI 亩均英雄贷 信用贷未来





### 光的霓裳

新春佳节 城区的花灯悉数被点亮。光的霓裳不仅提升城市颜值 ,更传递了节日的温暖。金城 路除了往年的灯笼、灯带装饰 还挂上了油纸伞 营造出浓浓的春节氛围。 融媒记者 卢斌 摄

农行视角

(事)中国农业银行 水康市支行

# 传媒集团广告

传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号 地址:各镇街区行政中心 热线:0579-87332266

地址:广电路168号 热线:0579-87332168 地址 望春东路88号 热线:0579-87138766